
 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 بْار رضاًژاد ًام دبیز:

 آهَسش ٍ پزٍش استاى کزدستاى

 1سوال تئوری الگو 

 تاریخ اهتحاى:

 دقیقِ 20 ساعت:

 

 ًوزُ سَالات ردیف

 درست ٍغلظ بَدى جولات سیز راهطخص کٌیذ؟ 1

 خظ کص هاری بزای اًذاسُ گیزی خغَط راست بِ کار هی رٍد 1-1

 ساًتی هتز بالاتز اس خظ ساًَ هی باضذ 15داهي ،حذاقل تا خظ ساًَ ٍحذاکثز باسی چاک اس لبِ  2-1

 ًطاى دٌّذُ جادگوِ هی باضذ                                    علاهتایي   3-1
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 با تَجِ بِ کلوات دادُ ضذُ جولات سیز را کاهل کٌیذ. 2

 تزک –یک عزفِ  –تاخَردگی  –یکساى ــ کلَش  –بستِ

 پیلی بِ هعٌای ...................قسوتی اس پارچِ است. 1-2

 پیلی ًاٍداًی در الگَی داهي .............بِ کار هی رٍد. 2-2

 در داهي ّای تٌگ اًذاسُ پیلی در بالا ٍپاییي .......................است. 3-2

 ..................هی ضَد.در صَرتی کِ بزش افقی اس اًتْای پٌس بگذرد پٌس 4-2
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 سیز گشیٌِ ّای صحیح خظ بکطیذ. 3

 فزهَل داهي چْار کلَش کذام یک اس گشیٌِ ّای سیز هی باضذ؟ 1-3

1الف( 
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1ب(             5/0   –دٍر کوز 
6

1ج(         5/0 + دٍر کوز 
3

1(د           5/0   –دٍر کوز 
3

 5/0 +  دٍر کوز 

 

 بزای تزسین خغَط عوَد بز ّن ٍساٍئِ قائوِ اس ایي ٍسیلِ  استفادُ هی ضَد. 2-3 

 ( خظ کص تی  د             ( خظ کص پیستَلِج                          ب(گًَیا         (خظ کص هاری       الف         

 

 اًذاسُ پیلی در پیلی هعکَس در خظ هزکشی چٌذ ساًتی هتز است؟ 3-3

 20 -16د(                              16-12ج(                         8-6ب(                                 6-4الف(

 

 در داهي ضص تزک دٍر کوز چگًَِ هحاسبِ هی ضَد؟ 4-3  

 زضص    الف(دٍر کوز بِ اضاافِ ی یک تقسین بزضص                             ب( دٍر کوز هٌْای یک تقسین ب

 ( دٍر کوز هٌْای ًین تقسین بز ضص   دج(دٍر کوز بِ اضافِ ی ًین تقسین بز ضص                                 
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 ف سیز هزبَط بِ چیست عبارت هَرد ًظز را بٌَیسیذیتعار 4

 قذ داهي تا سیز ساًَ .......................... 1-4

 اضافِ ضذُ بِ الگَ با بستي پٌس بِ صَرت عبیعی ،اضافِ ضذى اس خارج کادر الگَ ٍهحذٍد داخل الگَ............ فضای 2-4
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 بِ سَالات سیز پاسخ کَتاُ  ٍبلٌذ بذّیذ  5

 

 چگًَِ هحاسبِ هی ضَد؟ 25-24بز اساس ضکل رٍپِ رٍ در الگَی داهي ضلَاری خظ  1-5
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 سهاى دارد تَضیح دّیذ؟اپٌس چِ تاثیزی در هقذار اٍعَل ٍعزض  2-5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هَفق باضیذ 
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